



Информационное сообщение для СМИ

01 апреля 2024, Улан-Удэ

ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ В ЯНВАРЕ-ФЕВРАЛЕ 2024 ГОДА

Промышленное производство в феврале 2024 года увеличилось по сравнению с февралем 2023 года на (+)13,1%, по сравнению с январем 2023 года наблюдалось снижение на (-)6,9%.

По сравнению с февралем 2023 года добыча полезных ископаемых увеличилась на (+)22,6%, энергетический сектор увеличил объем выпуска продукции на (+)12,1%, обрабатывающие производства – на (+)7,9%. Отрицательная динамика наблюдалась в отраслях, связанных с водоснабжением и водоотведением, утилизацией отходов и ликвидацией загрязнений – на (-)1,1%.

В целом, за январь-февраль 2024 года наблюдался рост индекса промышленного производства по сравнению с январем-февралем 2023 года на (+)7,0%. Добыча полезных ископаемых увеличилась на (+)24,5% и энергетический сектор – на (+)13,1%. Снижение индекса производства показали обрабатывающие производства (-)9,9% и отрасли, связанные с водоснабжением и водоотведением, утилизацией отходов и ликвидацией загрязнений (-)1,0%.

Увеличение производства в январе-феврале 2024 года по сравнению с январем-февралем 2023 года было отмечено в отраслях промышленного производства:

- добыча угля;
- добыча металлических руд – (+)17,1%;
- добыча прочих полезных ископаемых – (+)16,3%;
- производство пищевых продуктов – (+)18,0%;
- производство одежды – (+)4,6%;
- производство кожи и изделий из кожи;
- деятельность полиграфическая и копирование носителей информации – (+)27,2%;
- производство металлургическое;
- производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – (+)31,9%;
- производство компьютеров, электронных и оптических изделий;
- производство электрического оборудования – в 2,5 р.;
- производство мебели – (+)16,4%;
- обеспечение электрической энергией, газом и паром – (+)13,1%;
- забор, очистка и распределение воды – (+)5,1%;
- сбор, обработка и утилизация отходов; обработка вторичного сырья – (+)2,2%.